
Pregunta 145: Solicito el cambio de respuesta de la pregunta 145 desde la respuesta 3 que se ha dado a la respuesta 2 

que es la correcta. 

 

Como vemos en la bibliografía adjunta, la energía cinética media de las tres partículas fruto de la producción de pares 

en el campo de un electrón es 

           
        

 
 

y resolviendo para nuestro caso: 

           
       

 
          

 

que es la respuesta 3 si pidieran la energía cinética media. Pero nos han pedido la energía media y, por ello, se entiende 

que es la total. Como podemos ver en la bibliografía adjunta, la energía total es la suma de la energía cinética y la masa 

en reposo siendo la masa en reposo del electrón 0,511MeV: 

 

       
                       

 

que es mucho más cercana a la respuesta 2 que a la respuesta 3. Por ello, reclamo que den por válida la respuesta 2. 
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